
Vila Asteras

Ponuda  smeštaja  u  Haniotiju  je  bogata  i
raznovrsna.  Hoteli  Hanioti,  koji  se  kreću u
rasponu od luksuznih hotela sa 5*, do nešto
skromnijih hotela, pa sve do vila i apartmana
u  privatnoj  režiji,  koji  ispunjavaju  stroge
kriterijume  Grčkog  ministarstva  turizma.
Hanioti  je  jedno  od  glavanih  letovalista,
nosioca turizma na Kasandri. Za predstojeće
letovanje  smo  za  Vas  pripremili  bogatu  i
raznovrsnu ponudu smeštaja.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Hanioti ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Asteras

Apartmanski  hotel  Asteras  nalazi  se  u
mirnom  delu  Haniotija,  na  oko  150m
od Hanioti plaže i nekoliko minuta hoda do
centra  Haniotija.  Jedan  je  od  najlepših
objekata  u  Haniotiju  sa  prostranim,  lepo
uređenim  dvorištem.  Hotel  apartman
Asteras  raspolaže  recepcijom,  studiima  za
smeštaj  dve,  tr i  i  četir i  osobe,  kao  i
apartmanima za smeštaj četiri do pet osoba.
Supermarket  je  u  neposrednoj  blizini.
Higijenu  u  std/app  gosti  održavaju  sami,
promena posteljine i peškira na 5 (pet) dana.

U okviru apartmanskog hotela Asteras su i dvorište, roštilj u dvorištu, recepcija, prostor za odlaganje
prtljaga  za  promenu  smene,  lobby  bar,  internet  veza  u  lobby  baru  uz  doplatu,  parking  u
neposrednoj blizini uz doplatu.

https://www.hanioti-grcka.com/plaze/73-gradska-plaza


Apt hotel Asteras poseduje sledeću strukturu: 1/2, 1/3, i 1/4 studio, 1/4 apartman, i 1/4 douplex
apartman. Sva studija u svoj sastavu imaju čajnu kuhinju (frižider, rešo sa dve ringle na struju,
aspirator, posuđe i pribor), kupatilo, fen za sušenje kose, (peškiri), predviđeni broj ležaja, orman,
noćni stočić, toaletni sto, ogledalo, TV, korišćenje sefa uz doplatu, klima uređaj, terasa sa
garniturom za sedenje.

Napomene za studija:

- 1/2 studio - dva standardna ležaja, predviđenih za smeštaj najviše dve odrasle osobe i jedno dete do
8 godina.

- 1/3 studio - jedan francuski ležaj širine 140cm + 1 standardni ležaj; ili dva spojena standardna
ležaja i jedan ležaj na izvlačenje sa dušekom, predviđeno za smeštaj najviše tri odrasle osobe i jedno
dete do 8 godina.

- 1/4 studio - dva standardna ležaja i jedna sofa na rasklapanje, predviđen za smeštaj najviše četiri
odrasle osobe i jedno dete do 8 godina.

Apartmani u apt hptelu Asteras poseduju  kuhinju (frižider, rešo sa dve ringle na struju, aspirator,
posuđe i pribor), kupatilo, fen za sušenje kose, (peškiri), dve spavaće sobe sa po dva ležaja koje se
razlikuju po površini, orman, noćni stočić, toaletni sto, ogledalo, TV, korišćenje sefa uz doplatu,
klima uređaj, terasa sa garniturom za sedenje, predviđen za smeštaj najviše četiri odrasle osobe i
jedno dete do 8 godina.

Douplex apartmani: kuhinja (frižider, rešo sa dve ringle na struju, aspirator, posuđe i pribor),
kupatilo, fen za sušenje kose, peškiri, TV, dve spavaće sobe sa po dva ležaja i u svakoj sobi: orman,
noćni stočić, toaletni sto, ogledalo, klima uređaj, korišćene sefa uz doplatu, terasa sa garniturom za
sedenje, predviđen za smeštaj najviše četiri odrasle osobe i jedno dete do 8 godina.


